



В Курске сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий с применением насилия к мужчине, а также фальсификации доказательств по административному делу



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего участкового уполномоченного полиции Северного ОП УМВД России по городу Курску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия) и ч. 1 ст. 303 (фальсификация доказательств должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях).

По версии следствия, днем 14 августа 2017 года подозреваемый доставил в опорный пункт полиции мужчину, состоящего на профилактическом учете и застигнутого дома его коллегой в состоянии алкогольного опьянения. С целью искусственного повышения показателей своей профессиональной деятельности подозреваемый решил сфальсифицировать доказательства в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

отношении доставленного и дал указание коллеге составил рапорт о том, что мужчина был задержан в состоянии опьянения на улице. После этого сотрудник полиции составил в отношении заведомо невиновного мужчины административный материал по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения) и передал его оперативному дежурному отдела полиции, который в целях правильного и своевременного рассмотрения материала, составил протокол административного задержания и поместил в камеру административно-задержанных. Мужчина стал высказывать претензии в связи с совершением в отношении него указанных противоправных действий, и тогда сотрудник полиции решил применить к последнему физическое насилие и таким образом воздействовать на него. Находясь наедине с ним в служебном туалете отдела полиции, он умышленно, явно превышая свои должностные полномочия, нанес потерпевшему кулаком не менее семи ударов в область живота, причинив телесные повреждения в виде четырех кровоподтеков. В результате фальсификации подозреваемым доказательств по административному делу мужчина незаконно был привлечен к административной ответственности с наказанием в виде штрафа в размере 500 рублей, который оплатила его мать. Указанные преступления были выявлены отделом собственной безопасности УМВД России по Курской области.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1169906>